
«Селфі в Парижі + Берлін та Прага!»
Програма

Можливість приєднатись до туру по маршруту:

Польща (Перемишль, Ярослав, Тарнув, Краків, Катовіце, Вроцлав)
Німеччина (Берлін)

 День 1-й

05:30 - збір групи на з/д вокзалі м. Львів.
06:00 - виїзд зі Львова.
Перетин кордону.
Переїзд по території Польщі.

При наявності  часу,  запрошуємо на оглядову екскурсію по Вроцлаву (19€).  Багата і
бурхлива історія вписана в мури цього древнього міста. Кожен правитель приносив сюди нову
культуру та архітектуру, які віками творили обличчя «міста мостів і каналів», «перлини міст»,
«Квітки Європи».  Річка Одер блакитною стрічкою обвиває 12 мальовничих островів,  на яких
народився Вроцлав... і здається, що місто гойдається на її хвилях. Тумський острів - найстаріша
частина міста, яка приводить у захват кожного, хто тут побував. На центральній площі, однієї з
найбільших в Європі, височіє ратуша - перлина готичної силезійської світської архітектури. Під
час  екскурсії  в  Вроцлаві  відчувається  відразу,  що  життя  тут  вирує  яскравими  барвами,  які
створюють розкішну палітру вражень та емоцій.

Поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 2-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд до Берліна.

Оглядова екскурсію по Берліну (у вартості туру).
Його з упевненістю можна назвати одним з найдивовижніших та найяскравіших міст Європи.
Кожен, хто приїжджає до Берліна, так чи інакше неминуче потрапляє під магічну чарівність
цього міста, його живого і невимушеного шарму. Колишня столиця Пруссії, «Третього Рейху»,
НДР, а нині - об'єднаної Німеччини, місто театрів і музеїв. На нас чекають: Музейний острів,
зовнішній Огляд головного Кафедрального собору,  історичний район Берліну –  район церкви
Святого Миколая, Червона ратуша, фонтан Нептуна та церква Святої Марії.
У вільний час пропонуємо екскурсії:



«Погляд крізь час»  (25€).  Під час цієї екскурсії ми познайомимось з головними символами
міста: Брандербурзські ворота, Берлінський парламент – Рейхстаг, меморіальна церква Кайзера
Вільгельма,  колона  Перемоги,  Пам’ятник  Холокосту,  посольський  квартал.  Маршрут  дає
можливість  ближче  познайомитись  з  багатомільйонним  містом  та  його  історією.
«Берлін, якого ти не знав» (18€). Сучасний мегаполіс, місто космополіт. Ознайомлюючись зі
столицею ви можете на собі відчути, як минуле впливає на сьогодення Берліну. Від найкрасивішої
площі  міста Жандарменмаркт,  на якій помпезно розташувались не один,  а  цілих 2  собори і
головна Опера міста, ми прямуємо за історією. КПП Чарлі, Поцдамер плац та Соні центр – символ
сучасності міста, Берлінська алея зірок, театр, де щороку проводиться відкриття та церемонія
нагородження  переможців  міжнародного  кінофестивалю  Берлінале,  Істсайд  галерея  –
найвідоміша  ділянка  берлінської  стіни,  що  стала  символом  свободи  об’єднаної  нації.
«Вечеря в німецькій пивній» (31€).  Як найкраще провести час в Німеччині? Звичайно, з
пивом! У німців справжній культ пива - це головний напій на всіх святах. Отже, запрошуємо до
справжнього берлінської пивовара Markus Bräu, спробувати кілька видів знаменитого напою з
найсмачнішою Рулькою! 

Нічний переїзд до Парижа.

 День 3-й

Прибуття до Парижу (пересування на громадському транспорті, квитки на метро за
власний кошт).

Париж - це найелегантніша столиця світу, не схожа на решту всієї країни. Її часом називають
«містом-державою». Місто всіх часів і народів, який зберіг не тільки прикмети та традиції

далекого минулого, а й романтизм новітнього часу. Мало що зрівняється з французькою
столицею, адже тут панує особливий дух, тут вас оточує сама історія.

Запрошуємо на оглядову екскурсію по Парижу (у вартості туру).
Париж стає рідним з першого погляду,  з  першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі
прогулянки заводять у минуле, в пам'ять серця, у потаємні куточки душі. Все, що ми знаємо з
розкішних фільмів і книг - все раптом оживає і наповнює серце трепетом! Франсуаза Саган, Коко
Шанель,  Джо  Дассен,  Бріджит  Бордо...  Місто  повсюди  розвішує  сигнальні  прапорці  чужих
спогадів, скороминущість пізнавання і мерехтіння почуттів...
У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії:
«Богемний Монмартр» (25€). Монмартр - 130-метровий пагорб на півночі Парижа. Перш за
все,  він  знаменитий  базилікою Сакре-Кер  з  білосніжним куполом,  розташованій  на  вершині
пагорба.  Його  витончені  кафе,  вуличні  художники і  приголомшливі  види на  Париж роблять
Монмартр популярним місцем у туристів, багато з яких підіймаються сходами на головну площу
перед Базилікою. Інша, найстаріша церква на пагорбі - церква Сен-П'єр-де-Монмартр, тут був
заснований Орден Єзуїтів. Безліч знаменитих художників писали тут свої картини, включаючи
Сальвадора Далі, Амадео Модільяні, Клода Моне, Пабло Пікассо і Вінсента Ван Гога.
«Мистецтво краси – Лувр» (30€ + вх. квиток) - один з найбагатших музеїв у світі. Тут можна
годинами милуватися роботами Леонардо Да Вінчі, Рембрандта, Тиціана, Рафаеля... Монна Ліза,
Богиня Ніка, Венера Мілоська.  
«Версаль -  пишність Короля-Сонця» (35€ + вх.  квиток).  Версаль -  безсумнівно,  один з
найбільш  значущих  і  колоритних  символів  Франції  та  чудовий  палацово-парковий  ансамбль.
Мільйони туристів приїжджають сюди, щоб захопитися палацом, парком-словом, плодами мрій і



уявою  Людовика  XIV  -  самого  «довгоправлячого»  французького  короля,  також  відомого  як
Людовик Великий або Король-Сонце. Саме йому належала ідея перенести королівську резиденцію
з Лувру в заміський палац.
Вежа Монпарнас (20€) тягнеться далеко не тільки в небо, але й глибоко під землю - прямо під
нею перетинаються кілька ліній метро. Вся конструкція тримається на великих бетонних палях.
Більшу частину наземних приміщень займають офіси. На верхніх поверхах є різноманітні кафе і
сувенірні магазини. Швидкісний ліфт дозволяє піднятися до 56 поверху всього за 38 секунд, а
далі, до 59-го доведеться іти вже по сходовій клітці. З висоти відкривається унікальний вид на
Париж.
Прогулянка  по  Сені  (18€).  Річкові  екскурсії  по  Сені  на  прогулянкових  катерах  -  одне  з
найулюбленіших розваг туристів в Парижі. І це не дивно, адже перед вами відкриється зовсім
інший  Париж,  якого  ви  ніколи  не  побачите  під  час  піших  прогулянок  по  набережних.  Ви
побуваєте  в  найвідоміших  місцях,  але  перед  вами  відкриються  зовсім  інші  види!  Маршрути
річкових  прогулянок  проходять  по  всій  центральній  частині  міста,  повз  острів  Сіте,  в
наймальовничіші куточки Парижа. Ви зможете побачити самі знамениті мости і почути їх історію.
Вечірня програма «Вогні нічного Парижа» (30€), під час якої ми зможемо насолодитись
красою  Парижа  в  вечірньому  вбранні...  Нас  будуть  підкорювати  і  захоплювати:  велична
Тріумфальна  Арка,  чарівність  моста  Мірабо,  Марсове  поле,  незрівнянні  Єлисейські  поля  і
оглядовий  майданчик  Трокадеро,  район  Ла  Де  Фанс,  в  закінченні  екскурсії  нас  зачарує
неперевершена красуня - мерехтлива Ейфелева вежа.
АБО
«Світ мрії. Діснейленд!» (26€ трансфер, вх. квиток оплачується дод.). Не тільки діти, але і
дорослі,  відвідавши це  дивне  місце,  ніколи  не  зможуть  його  забути.  Тут  починаються  дивні
пригоди і здійснюються чудеса. Тут кожен знаходить щось захоплююче для себе.

Нічний переїзд до Праги.

 День 4-й

Переїзд по території Німеччини.

При наявності часу, рекомендуємо відвідати саме «німецьке» місто – Нюрнберг (23€),
або  трансфер до міста  (13€).  Місто казок та красивих легенд, місто німецьких ремісників,
торговців і винахідників запрошує Вас на екскурсію чи просто прогулянку. Ми дізнаємось багато
цікавого  про  одне  з  найкрасивіших  міст  Німеччини  з  фортечною  стіною  15  століття,
середньовічним  замком,  знаменитою пивоварнею і  мальовничими  вуличками,  які  зберігають
таємниці міста.  

Прибуття до Праги.
Поселення в готель (Пересування на громадському транспорті, квитки опл. додатково).

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
«Вуличками Старого міста» (19€). Ця екскурсія дозволить Вам в короткий час ознайомитися з
історичними районами Праги та її чудовими пам'ятками архітектури. Ви пройдете лабіринтами



вуличок Старого міста, і побуваєте в найкрасивіших місцях міста: на Вацлавській і Староміській
площах, на Карловому мості. Ви побачите знаменитий Орлой - празькі куранти, Тинський собор,
будинок,  де  народився  письменник  Франц  Кафка.  На  Карловому  мості,  приклавши  руку  до
скульптури  Яна  Непомуцького,  Ви  загадаєте  бажання,  яке,  згідно  з  легендами,  обов'язково
збудеться.
Прогулянку  по  Влтаві  (дор.  -  35€,  діти  до  13.99  років  -  30€).   Після  прогулянок  по
історичній  Празі  ми  прийдемо  до  берега  Влтави,  де  Вас  чекатиме  затишний  катер  з
кондиціонером.  Вам  запропонують  довгоочікуваний  аперитив  і  шведський  стіл  з  широким
вибором холодних  закусок  і  гарячих  страв.  Під  цікаві  розповіді  гіда  Ви  зробите  двогодинну
прогулянку по Влтаві, милуючись неймовірної краси видами історичних пам'ятників і будівель по
берегах,  таких  як  Рудольфінум,  Карлів  міст,  величний Празький замок,  Національний театр,
Вишеград і ін.
Королівська Прага: Градчани та Празький Град (19€). Хоч яке привабливе не було Старе
місто, неможливо уявити собі відвідування чеської столиці без Градчан і Празького Граду. На
висоті одного з празьких пагорбів Ви оціните велич і розмах задумів видатних правителів древньої
Богемії.  Панорама  міста  з  висоти  Страгівського  монастиря  -  так  починається  наша  друга
прогулянка,  адже саме цю екскурсію ми завжди рекомендуємо крім оглядової.  Паломницьке
місце - Празька Лорета, дорогоцінний Новий Світ, сторінки політичної історії Чеської Республіки,
це лише преамбула до головного - візиту в королівську, а нині президентську резиденцію країни.
«Вечірня Прага» (19€). Коли тільки сідає сонце, в Старому Місті на вулицю виходять справжні
празькі  привиди.  Вони  спокійно  гуляють,  когось  лякають,  а  з  кимось  навіть  намагаються
заговорити.  У  цьому  місті  без  числа  таємничих  легенд,  магічних  історій.  Ця  екскурсія
костюмована, цікава, неповторна. Непротоптані туристичні маршрути, єврейський квартал, стіни
незрівнянних архітектурних ансамблів з їхніми легендами про буденність ката, про нерозділене
кохання, про секрет будинку трьох сестер... 

Ніч в готелі.

 День 5-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд до Польщі.

По дорозі, всіх запрошуємо відвідати «Малий Відень  - м. Брно» (19€), або трансфер в
центр (11€). Брно, друге за величиною місто країни називали "чеським Манчестером” та "малим
Віднем".  Одну  будівлю  міста,  віллу  сім’ї  Туґендгат  з  1930  року,  записано  в  ЮНЕСКО.  Її
архітектура та технічне забезпечення випередили на пів століття сучасні архітектурні тенденції.
Над панорамою міста домінують храм Петра і Павла і фортеця Шпілберк.

Приїзд до Кракова.

Пропонуємо екскурсію по місту Краків (у вартості туру).
Краків - колишня столиця Польщі, одне з найпрекрасніших міст Європи. Саме тут знаходиться
найбільша  кількість  архітектурних  пам'яток  країни.  Історичний  центр  Кракова  внесений  в



ЮНЕСКО список Всесвітньої культурної спадщини. Під час екскурсії ви відвідаєте Вавельський
пагорб  з  замком і  Кафедральним собором,  середньовічне  Старе  місто  з  головною площею і
залишками укріплень XV ст., побачите будівлю Ягеллонського університету - одного з найбільших
в Європі центрів науки і освіти, а всі дороги в Кракові ведуть до Ринкової площі, яку оточують
чудові кам'яниці та палаци. Головна святиня Кракова, в якій знаходиться один з найбільших і
найкрасивіших готичних вівтарів Європи, - Маріацький костел.
У вільний час обід з дегустацією пива (25€).

Переїзд до Львова.
Перетин кордону.
Пізнє повернення до Львова (в залежності від проходження кордону).


